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Господин главный редактор Лупян Евгений Аркадьевич!  

В журнале Современные проблемы дистанционного зондирования Земли из космоса, а именно в 

статье Обзор проблем полярных кодов с позиции технологий Оптимизационной Теории 

помехоустойчивого кодирования, 2020. Т. 17. № 4. С. 9-26 опубликовано следующее утверждение  

Начало цитаты  

Все опубликованные теоретические монографии по быстрому декодированию кодов РС и 

некоторых других структур, затем оформленные как докторские <достижения>, остались, как и 

десятки лет назад, на уровнях сложности порядка N=~n^2 или в лучшем случае N=~n(log n)^2 

(Трифонов, 2018; Федоренко, 2008), что практически вообще ничего не меняет по существу 

вопроса.  

Конец цитаты  

Я расцениваю данную публикацию как клевета (то есть распространение заведомо ложных 

сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию, 

содержащаяся в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении или 

средствах массовой информации) и оскорбление (содержащееся в публичном выступлении, 

публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации). Предлагаю 

принять меры в соответствии с "Публикационной этикой" журнала: Редакция имеет следующие 

права и обязанности. Ответственно относится к возможным нарушениям публикационной этики... 

Оперативно публикует извинения, исправления, отзывы и пр. Стремится не допускать негативного 

влияния деловых интересов на научный и этический уровень публикационной деятельности. 

Внимательно относится к предложениям авторов, читателей, рецензентов и членов редколлегии по 

улучшению журнала.  

Федоренко С.В. 

 


